
ATA DA 27' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA 
EM 10 DE DEZEMBRO DE 2018 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e trinta e três minutos do décimo dia do mês de dezembro do 
ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões no 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Diomar 
Corrêa da Costa Neto, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os membros no 
exercício da titularidade: Sr. Breno Santos Borba e Sr. Samuel Sá Teles. Participou também da reunião o Sr. 
Rafael Liberal Ferreira de Santana, Secretário Executivo Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra.  Esther  de 
Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES 
EVENTUAIS: (9h35 — 9h57) Sr. Leonardo de Queiroz Gomes, Coordenador Jurídico. MESA: Presidiu a 
sessão o Sr. Diomar e a secretariou o Sr. Rafael Liberal. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) 
Ordem do Dia; 2) Aprimoramento dos normativos internos relativos à Governança; 3) Acompanhamento 
do contencioso jurídico; 4) Homologação definitiva — Eleições Funpresp-Exe 2019. INSTALAÇÃO: Antes 
de iniciar a sessão, o Sr. Diomar questionou sobre a possibilidade de realizar a reunião com quórum de três 
membros do Comitê LegisPrev, uma vez que houve a necessidade de um membro titular juntamente com 
seu suplente se afastarem de suas atividades no colegiado por participarem do processo eleitoral da Funpresp-
Exe 2019. O Sr. Rafael Liberal questionou o jurídico sobre essa possibilidade do quórum reduzido e 
entendeu-se que não há problemas em seguir a reunião com o quórum de três. O Presidente, então, instalou 
a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada 
pelos membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3 e 4. Item 2) Esse assunto será tratado em 
reuniões posteriores. Item 3) O Sr. Leonardo Gomes apresentou por meio da Nota Técnica no 
669/2018/Gejur/Funpresp-Exe, de 08 de outubro de 2018 (aprovada pela Diretoria Executiva por meio da 
Resolução n' 1.142, de 08 de outubro de 2018), a qual apresenta o quadro das ações judiciais existentes até 
30 de setembro de 2018 em que a Funpresp-Exe figura como parte interessada. Os membros do Comitê 
LegisPrev estão cientes da evolução do quadro de ações judiciais da Fundação. Item 4) O Sr. Rafael Liberal 
informou que no dia 06 de dezembro de 2018 foi publicada a homologação definitiva das chapas inscritas 
para o pleito eleitoral da Funpresp-Exe 2019. Ao todo foram 11 chapas inscritas para o pleito que se realizará 
em fevereiro de 2019: 5 para os Conselhos Deliberativo e Fiscal e 6 para os Comitês de Assessoramento 
Técnico. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente 
do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou encerrada a sessão às 10h da qual foi lavrada 
a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Rafael Liberal 
Ferreira de Santana, secretário da reunião, lavrei e subscrevi esta ata. 
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